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Проектне заняття:
« В світі сонця та піску»
( природа+математика+малювання)


                                                                                                   

                                                                                                     Підготувала:
                                                                         Вихователь Шутіна В.В.




ДНЗ № 26
грудень 2014 н.р.
[bookmark: _GoBack]м. Прилуки
Мета:
Закріпити географічне положення Африки на глобусі. Показати різноманітність та красу континенту. Формувати уявлення про взаємозв’язок та взаємозалежність живої природи з умовами існування. Розширити знання дітей про тваринний та рослинний світ Африки. Розширити знання дітей про кліматичні регіони Африки: пустеля, саванна, джунглі. Збагатити знання назв, зовнішнього вигляду тварин за допомогою піскотерапії та тіньової синектики. Продовжувати вчити дітей рахувати в межах 8, добирати до кількості відповідну цифру. Використовувати в роботі з дітьми нетрадиційні техніки зображувальної діяльності, зокрема малювання слона « долонею» на дзеркалі. Розвивати у дітей логічне мислення під час гри, творчі здібності, увагу, мислення, вміння визначати за зовнішніми ознаками тварин. Виховувати цікавість, бажання пізнавати оточуючий світ.
Матеріал:
Ноутбук, книга, авіаквитки, дошки, магніти, картинки з зображенням кліматичних регіонів Африки, глобус, гра « Чия тінь?», гра « Я беру з собою», зубна паста для малювання, гуаш, серветки, ящик з піском, іграшки тварин.
Хід заняття:
Конверт з квитками та запискою від тур фірми « Навколо світу».
Квитки продаються за ввічливе слово.
Щоб дізнатися куди будемо подорожувати потрібно прочитати слово.( АФРИКА).
Гра « Я беру з собою». Діти вибирають картинки з зображеннями тих предметів які необхідні для подорожі до Африки.
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· Де знаходиться Африка? ( розгляд карти, глобусу).
· На чому можна подорожувати? ( відповіді дітей). Подорож на літаку.( діти сідають на стільчики)
· Як себе потрібно вести в літаку?
· Доки ми з вами летимо тур фірма підготувала нам фільм « Африка».
Фізкультхвилинка для очей.
Зупинка « Пустеля».( фото пустелі)
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· Що таке пустеля?
· В пустелі був ураган і засипав тварин піском. Допоможемо їм визволитися? ( піскотерапія)
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Гра « Відгадай тварину за ознаками» ( слайди)
Наступна зупинка « Джунглі».( ілюстрації)
· Які рослини ростуть?
· Які тварини мешкають?
· Який клімат?
· Яких тварин найбільше?( мавпи).
Гра «Порахуй мавпенят» ( слайди)
[image: C:\Users\Администратор\Desktop\P1150323.JPG]
Гра « Розсели папуг по свої кліткам» ( слайди).
Зупинка « Саванна». ( рослини, тварини)
Гра « Знайди тварин, порахуй їх».
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· Тварини загубили свою тінь, треба їм допомогти
Гра « Знайди тінь»
Малювання на дзеркалі « Ці кумедні слоненята…»( малювання долонею)
[image: C:\Users\Администратор\Desktop\P1150329.JPG]
Повернення до дитячого садка.
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